

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', άμα τη αφίξει του από την Ιερά Νήσο Μήλο, μέσω Πειραιώς, στην Ερμούπολη, μετέβη στην παραθεριστική πευκόφυτη περιοχή Μάννα της Ερμούπολης, και τέλεσε τον πανηγυρικό Εσπερινό, στον Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων, συμπαραστατούμενος από τον Εφημέριο του Ναού και Εφημερίους Ενοριων της Σύρου, με την παρουσία του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών Κυκλάδων κ. Μ. Δαδάου, του Αντιδημάρχου κ. Δημ. Κοσμά, και πολλών φιλαγίων προσκυνητών. Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' υπογράμμισε ότι οι Άγιοι Ανάργυροι θεράπευαν τα ψυχικά και σωματικά νοσήματα, αλλά αφού προηγουμένως διεισέδυσαν στην ψυχή των ανθρώπων, για να διαπιστώσουν αν οι σωματικές ασθένειες είναι συνέπειες ψυχικών αρρωστημάτων. Προέτρεψε, επίσης, τους πιστούς να μιμηθούν τις αρετές των σήμερα τιμωμένων Αγίων και ιδιαίτερα την απροϋπόθετη αγάπη τους προς το Θεό και τον συνάνθρωπο, τονίζοντας ότι σήμερα οι άνθρωποι δεν έχουν τόσο ανάγκη από φάρμακα, όσο από ένα απαλό χάδι, ένα παρηγορητικό λόγο, ένα επιστηρικτικό χαμόγελο, που θα τους βοηθήσει να ανταπεξέλθουν στις δυσκολίες, τα προβλήματα και τις αντιξοότητες της ζωής. Ανεφέρθη στις προτροπές-διαπιστώσεις του σοφού Σειράχ « Τίμα ιατρον προς τας χρείας αυτού...Και γαρ αυτόν έστησε Κύριος! Κύριος έκτισεν εκ γης φάρμακα, Αυτός έδωκεν ανθρώποις επιστήμην ενδοξαζεσθαι εν τοις θαυμασίοις αυτού», καθώς και στη ρήση του Μ. Βασιλείου «Ωσπερ έκαστη των τεχνών βοήθεια ημίν προς το της φύσεως ασθενές υπό του Θεού κεχάρισται, ούτω και ιατρική», τονίζοντας ότι οι σήμερα τιμώμενοι Άγιοι Ανάργυροι μαθήτευσαν στον μόνο ιατρό των ψυχών και των σωμάτων ημών, τον Ιησού Χριστό και, ακολουθώντας το υπόδειγμά Του, πρώτα θεράπευαν τις ψυχικές ανάγκες και αδυναμίες των ανθρώπων και ύστερα θεράπευαν τις σωματικές τους ασθένειες, με φάρμακα που οι ίδιοι, λαμβάνοντάς τα από τη φύση, κατασκεύαζαν. Συνέστησε δε στο πολυπληθές εκκλησίασμα να έχουν πίστη και ελπίδα στην ψυχή τους, ώστε να προσέρχονται στον Κύριο και να θεραπεύονται από ψυχικά και σωματικά νοσήματα! Τους εκάλεσε προσέτι να προσευχηθούν για όσους η ασθένεια δεν τους επέτρεψε να παραστούν στην πανήγυρι και να ανάψουν ένα κερι υπέρ υγείας και αναρρώσεως πάντων των εν ασθένεια κειμένων συνανθρώπων μας. Ακολούθησε μικρά λιτανεία της Ιεράς Εικόνας των Αγίων πέριξ του Ναού, προ του πέρατος της οποίας ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχήθηκε στους πιστούς για τον ανατέλλοντα αύριο νέο μήνα Ιούλιο.

After2019/2024/News/SYROS/30062024a